11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2011 21:58:14

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.10.2011 09:57:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243183/answer/243314




¢ He yBU€la MOPIIMHOK,HO [JI1 yBepeHHOCTH, craiTe Ha UIIIIII 1 6akmoceB He Ma30kK, a
crepMmy(ecnu Bel B TeueHUe Mecslla He IPUHUMaeTe aHTuOaKTepralbHBIX ITpernapaToB 0 JII000My
IIOBOAY).



